
В Республике Хакасия перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в попытке дачи взятки сотруднику полиции

Следственными органами Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела в отношении 26-летнего бригадира Чульжанской дистанции пути. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки).

По версии следствия, днем 05 апреля 2013 года в вагоне скорого поезда сообщением Красноярск – Абакан обвиняемый находился в состоянии алкогольного опьянения, тем самым совершал административное правонарушение. Его действия пресекли сотрудники полиции, которые отвели обвиняемого в служебное купе для составления в отношении него протокола об административном правонарушении.

Однако молодой человек, пытаясь избежать негативных для себя последствий в виде административного наказания и в этой связи возможного увольнения с места работы, попытался дать одному из сотрудников полиции взятку в виде денег за несоставление указанного протокола. Но его действия не были доведены до конца, т.к. полицейский взятку не принял.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Мая 2013

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/610892>